
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 15 лютого 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради   восьмого скликання  

15  лютого під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання Валентини Яремчук відбулося засідання постійної комісії
міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної власності.

Участь взяли керівники виконавчих органів міської ради. 
Розглянуті  питання:  про  перейменування  вулиць,  провулків,  тупиків,

проїзду; про розробку Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної
громади  на  період  до  2030  року;  про  звіт  щодо  виконання  Програми
економічного  і  соціального  розвитку  міста  Кропивницького  на  2021  рік  та
основних напрямів розвитку на 2022 і 2023 роки; про затвердження Програми
економічного  та  соціального  розвитку  Кропивницької  міської  територіальної
громади  на  2024-2026  роки  (Програми  відновлення);  про  затвердження
Положення  про  Фонд  охорони  навколишнього  природного  середовища
Кропивницької міської територіальної громади;  про  внесення змін до рішення
Кропивницької  міської  ради  від  15  грудня  2022  року  №  1454  «Про
затвердження Програми розвитку земельних відносин у місті Кропивницькому
на 2023-2025 роки»; про уповноваження; про затвердження передавального акта
(реорганізація  управління  містобудування  та  архітектури  міської  ради);
про  затвердження  передавального  акта  (реорганізація  управління  земельних
відносин та охорони навколишнього природного середовища міської ради); про
внесення  змін  та  доповнень  до  рішення  Кропивницької  міської  ради
від 25 серпня 2022 року № 1275 «Про деякі питання, пов’язані з орендою майна,
що належить до комунальної власності Кропивницької міської територіальної
громади» (зі змінами); про виконання протокольних доручень постійної комісії
міської ради  з питань екології,  земельних відносин та комунальної власності;
про регулювання земельних відносин.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

15 лютого  під  головуванням  заступника  голови  комісії  -  директора
департаменту  з  питань  економічного  розвитку  міської  ради  Ніни  Рахуби
відбулося  засідання  комісії  з  питань  забезпечення  своєчасності  та  повноти
сплати податків і зборів.
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Розглянуто питання:  про стан погашення податкового боргу  зі сплати за
землю; про повернення надмірно сплачених сум по орендній платі за землю.

За результатами роботи комісії до бюджету донараховано 104,4 тис. грн в
рахунок погашення податкового боргу.

Діалог влади з народом

15 лютого відбулась зустріч керівництва міста з членами родин загиблих
(померлих)  військовослужбовців,  на  якій  обговорювали реконструкцію Алеї
почесних  поховань  Далекосхідного  кладовища  та  макети пам’ятників,  які
планується встановити на  Алеї  почесних  поховань.  Також  було  обговорено
питання щодо встановлення у місті мультимедійного екрана та видання книги
«Непереможені». 

Участь взяли:  представники духовенства,  засобів масової  інформації  та
працівники виконавчих органів міської ради.

За результатами зустрічі  вирішено провести голосування щодо обрання
макета пам’ятника.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

15  лютого у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 19 - патріотична майстерка «Обереги державності».
Учасники заходу  виготовляли закладки для  книжок,  сердечки,

соняшники-обереги, присвячені Дню єднання;
№  9  -  пізнавальна  мозаїка  «Українська  мова  -  мова  незламності  і

боротьби», присвячена Міжнародному дню рідної мови.
 Бібліотекарі для  користувачів різних вікових категорій організували та

оформили ілюстровану книжкову виставку «Моя чарівна і співуча», де читачі
змогли познайомитися з  новими книгами українських поетів  і письменників,
кращими  зразками  вітчизняної  літератури.  Пройшли  пізнавальні  бесіди,
вікторина «Українська без помилок» та калейдоскоп «На мовних просторах».

15 лютого у  КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К. Карпенка-Карого
міста  Кропивницького» відбулися  ХVІІ  обласні  літературно-краєзнавчі
Куценківські  читання,  присвячені  пам’яті  знаного  в  Україні  вченого-
літературознавця,  краєзнавця,  члена  Національної  спілки  письменників
України, заслуженого працівника освіти України, доктора філологічних наук,
професора Куценка Леоніда Васильовича.

Участь взяли:  науково-педагогічні  працівники  закладів  вищої  освіти,
аспіранти,  співробітники  музейних  установ,  архівісти,  краєзнавці,
письменники, журналісти та учнівська молодь. 

Цьогорічні читання  відбулися  у рамках заходів, присвячених 210-річчю
від дня народження Тараса Шевченка  та  85-річчю утворення Кіровоградської
області. 
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День вшанування учасників бойових дій на територіях 
інших держав та 35-  а   річниц  я   виводу військ з Республіки Афганістан  

15 лютого з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території
інших держав та 35-ї річниці виводу військ з Республіки Афганістан відбулось
покладання  квітів  до  пам’ятника  «Воїнам-інтернаціоналістам  всіх  поколінь
Кіровоградщини» за участі  секретаря міської ради Олега Колюки, заступника
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія
Колодяжного, керівництва Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації,
правоохоронних та військових структур, представників Кропивницької міської
ради. 

З метою відзначення подвигу воїнів-інтернаціоналістів  надано грошову
допомогу  102 учасникам  бойових  дій  на  території  інших  держав  у  розмірі
1,0  тис.  грн  кожному на  загальну  суму 102,0  тис.  грн  та  4  сім’ям загиблих
учасників бойових дій в Республіці Афганістан у розмірі 5,0 тис. грн кожній на
загальну суму 20,0 тис. грн.

15 лютого на території Новенського старостинського округу (смт Нове)
з  нагоди Дня вшанування учасників  бойових дій  на  території  інших держав
та 35-ї річниці виводу військ з Республіки Афганістан працівники Новенського
старостинського  округу  на  чолі  зі  старостою  Любов’ю  Марченко  та
начальником  відділу  з  питань  інфраструктури  Новенського  старостинського
округу  міської  ради  Іриною  Глушаєвою  та  учасник  бойових  дій,  голова
селищної  первинної  організації  «Українська  спілка  воїнів-афганців»
Петро Дядюра взяли участь у заході.

Учасники хвилиною мовчання вшанували пам’ять військовослужбовців,
що загинули під час міжнародних конфліктів та сучасної російсько-української
війни,  поклали квіти  до  пам’ятника на  честь  воїнів-інтернаціоналістів
(воїнів-афганців). 

Питання соціально-економічного стану
Освіта

15 лютого начальник  управління  освіти  Кропивницької  міської  ради
Лариса Костенко провела розширене виїзне засідання колегії управління освіти,
на якій відбулась презентація закладів освіти керівниками  закладів загальної
середньої  освіти,  КУ  «Інклюзивно-ресурсний  центр  №  2»  Кропивницької
міської  ради»,  КЗ «Кропивницький  міжшкільний  ресурсний  центр  №  1»
Кропивницької міської ради», центрів позашкільної освіти на базі КЗ «Гімназія
Ерудит»  Кропивницької  міської  ради»,  закладів  дошкільної  освіти,
КУ «Інклюзивно-ресурсний центр  №  1»  Кропивницької міської ради» на базі
ДНЗ (ясла-садок) № 63 міста Кропивницького. 

Розглянуті питання:  про огляд потужностей закладів освіти;  про  звіт  зі
стратегії розвитку закладу; про використання обладнання, отриманого за 3 роки
в освітньому процесі, тощо.
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Ситуація на споживчому ринку

15 лютого  спеціалістом управління торгівлі та побутового обслуговування
населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  спільно  з
представником громадської організації  «Серце матері» проведено обстеження
безперешкодного  доступу  осіб  з  інвалідністю  у приміщення  9 готелів  міста:
Готельно-ресторанний  комплекс  «Аеропіль»,  «Оптіма  Кропивницький»
ТОВ  «Оптіма  Хотел  Менеджмент»,  «Krop  citi  hotel  Zirka»  ПП  «РОССО
Кіровоград», «ApartUA» ТОВ «Сервісні апартаменти», Гостинний двір «Марія»,
«Єлисаветград»  ТОВ  «Алма-Трейд»,  «Турист»  ПрАТ  «Кіровоградтурист»,
«Оле Хотель», «Государь». 

У ході  обстеження  були  виявлені  недоліки,  про  які  повідомлено
адміністраторам готелів та надані рекомендації щодо їх усунення.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                     Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2051)
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